

# 美国新核战略提前曝光,在使用核武器范围上继续采取模糊战略 不首先使用核弹,奥巴马打死也不说

4月中旬,全球“零峰会”将在美国华盛顿举行。5月,不扩散核武器条约审查会议将在纽约举行。作为东道主的美国总统奥巴马也在加快重新部署美国核战略,新的《核态势评估》报告即将出炉。美国媒体1日提前披露了《核态势评估报告》的部分内容,新的核战略将不允许美国发展新的核武器,美国的国防战略也将相应调整为“非核武器防御”。奥巴马的一名高级助手透露,美国政府已经拒绝了一个提议,该提议要求美国宣称“自己永远不会成为首先使用核武器的国家”。

## 使用核武范围未定

美国国防部长盖茨1日就新版《核态势评估》中某些悬而未决的问题,向奥巴马提供多种建议。这些问题中,首先一个涉及“是否以及如何缩小美国将宣布使用核武器的条件的范围”,这也是冷战以来核威慑的主要因素。

奥巴马在核战略方向的抉择也面临巨大挑战,他的批评者称奥巴马试图在全球削减核武器的行为是幼稚的、危险的,尤其是美国在面临伊朗与朝鲜两国核威胁的情况下;很多支持者则担心,过去一年里奥巴马的表现过于谨慎,可能在未来会维持现有的政策,这将允许美国在可能遭受生化武器袭击的情况下使用核武器,去对付不拥有核武器的国家。

上海国际问题研究院美洲研究中心执行主任吴纯思表示,美国政府内部对核战略问题存在一些争议。以美国总统和白宫为代表的另一方,希望能深度裁减核武器,他们不认为美国该投入大量资源发展新的核技术和核弹头。与此相反的是以美国国防部为代表的军方,他们对新的核武器技术非常感兴趣,觉得这会增加美国军事能力的灵活性。

## 不发展新的核武器

新的核战略将不允许美国发展新的核武器,其中包括布什政府所推行的“地堡炸弹”。奥巴马已经宣布,将会花费数十亿美元更新美国的武器实验室。预计这些投入可确保

美国维持可满足本国需要的规模较小的核武库,这一核武库是安全而可靠的。

新战略的核心将集中在武器数量控制和核不扩散协议上。奥巴马政府将努力赢得《全面禁止核试验条约》在参议院的通过。此外,美国还要求修订《不扩散核武器条约》,一直以来美国政府都认为,伊朗和朝鲜在利用这一条约中的漏洞。

《核态势评估》将会把美国的国防战略调整为“非核武器防御”,更多地依赖导弹防御。美国国防部最新《四年防务检讨报告》就包含了关于发展新级别非核武器的“快速全球打击”提议,这将让美国在少于一个小时的时间内,对任意一个目标发动打击。据《东方早报》

## 美国通用召回130万辆汽车

涉及两种车型,主要在北美市场销售

据新华社电 美国通用汽车公司1日说,将召回130万辆在北美市场销售的雪佛兰和庞蒂克汽车,修理助力转向系统。

通用汽车发言人阿兰·阿德勒当天向美国国家公路交通安全局说明召回计划。召回车型包括在加拿大销售的2005年至2010年产雪佛兰Cobalt、2007年至2010年产庞蒂克G5、2005年至2006年产庞蒂克Pursuit和在墨西哥销售的2005年至2006年产庞蒂克G4。

按照阿德勒的说法,驾驶以上型号汽车仍然安全。它们不会出现无法转向情况,只是车辆时速低于24公里时,可能出现转向困难。一旦动力转向系统出现故障,车辆会亮起警示灯,发出提示音。

## 韩国战机玩“空中接龙”撞山 两架飞机坠毁,机上3人全部遇难



韩国空军F-5战斗机

据新华社电 韩国空军2日证实,当天中午失踪的两架F-5战斗机已在江原道平昌郡(距首都首尔180公里)附近撞山坠毁,机上3人全部遇难。事发地当天遭遇暴风雪等恶劣天气。

韩国空军有关人士说,当天中午,失事飞机从江原道康陵基地起飞,进行首尾相接式的机动训练。约5分钟后,飞机飞至康陵市以西20公里时,撞山坠毁。失事原因目前正在调查中。韩联社报道,事发时,当地天气恶劣,风力强劲,伴有降雪。

失事飞机隶属于韩国空军第18战斗机飞行团。搜救人员已在相关地点发现3名机上人员尸体和部分飞机残骸。

据报道,失事的这两架飞机机型为单座F-5E和双座F-5F,分别为1975年从美国引进和1984年韩国组装生产。

# 伊拉克战场被炸瞎双眼 靠“电子棒棒糖”看到黑白影像 英国失明大兵用舌头“看”世界

英国24岁士兵克萊格·朗德博格在伊拉克战场上被火箭弹碎片击中身负重伤,从此双目失明,甚至再也未见过他的漂亮女友卡拉。近日,朗德博格借助一种被称做“电子棒棒糖”的高科技设备,首次“看见”身边物体的黑白影像,甚至能辨认视力表上的字母。

## 战场被炸瞎双眼仍旧生活坚强

据英国媒体2日报道,朗德博格来自英国利物浦市,他本是一名英军驻伊拉克士兵,大约3年前,他在一场激烈的枪战中一枚火箭弹碎片击中身负重伤,从此双目失明。由于终日生活在黑暗世界中,朗德博格甚至再也未见过他的漂亮女友卡拉。因伤退役回国后,朗德博格并没有因失明而自暴自弃,而是积极投身各种公益活动,并曾为英国退伍军人慈善组织“帮助英雄”募捐而攀登非洲最高峰——乞力马扎罗山。双目失明的他甚至还学会了驾驶飞机,参加伦敦马拉松比赛,并加入了英国盲人足球队踢球。

当朗德博格从伊拉克战场回国之后,英国国防部眼科医生罗布·司考特一直试图恢复他的视力。不久前,罗布医生带着朗德博格前往美国匹兹堡市参与一项史无前例的科学试验——通过借助一种革命性的高科技设备,从而让双目失明的朗德博格通过舌头“看”世界!据悉,这一高科技设备叫做“电子棒棒糖”。

戴上“电子棒棒糖”能辨认字母出门逛街  
让朗德博格惊喜的是,戴上这套造型前卫

### “电子棒棒糖”工作原理

- 当盲人戴上太阳镜,太阳镜上的微型摄像头会拍摄到画面
- 将拍到的画面通过线缆传递到一个手机大小的手持控制器中
- 控制器能将摄像头拍到的图像转换成黑白图画,通过电脉冲方式对舌头进行刺激
- 舌头神经接受了电脉冲刺激后,将这些信号传给大脑
- 电脉冲信号在大脑中的“视觉区域”还原成画面

的眼镜和设备之后,他竟真的能通过舌头“看”到东西了!由于“电子棒棒糖”设备的功效如此强大,朗德博格能轻松地“看”到视力表上最顶端的字母,而且能清晰地辨认出其他一些字母。朗德博格称,当他发现自己居然能“看到”东西之后,他感到难以置信!克萊格说:“我用

舌头感觉到的第一个字母是A,然后又辨认出了其他字母,这实在太惊人了。接着我独自走过了一条走廊并出了门,我可以看见墙壁和朝着我走来的人。这是在伊拉克受伤以来我第一次看到东西,这套设备仍需要大量改进,但它也有巨大潜力。”

## 高科技设备售价1万英镑

尽管“看”到的事物仍是一些模糊的影像,但朗德博格称他已经感到相当满足了。朗德博格说:“我是一个现实主义者,我知道这一设备不会让我挽回全部视力,但它的效果已经很令人满意了。我舌头上所感觉到的一切都是摄像头实时传来的信号,我不用接触任何东西,或者依靠任何引导。只要戴上这副眼镜,我就可以自己‘看到’东西,这简直太奇妙了。”

专家称,虽然这一售价1万英镑的“电子棒棒糖”设备仍然不能彻底取代盲杖和拐杖,但盲人戴上它以后,却可以极大地改善生活质量。朗德博格的父亲史蒂夫开玩笑地说:“朗德博格打算在玩足球时也戴上这套设备,从而令他成为得分最高的盲人球员,但我认为他这样做等于是作弊。” 袁海

## 全球扫描

### 俄罗斯欲造新一代战略轰炸机

俄罗斯总理普京1日视察了第五代战斗机制造商苏霍伊飞机公司后说,俄罗斯打算在第五代战斗机服役后研制新型战略轰炸机。俄罗斯眼下的空中战略打击力量主要是图-95“熊”式轰炸机和图-160“海盜旗”式轰炸机。

### 北约战舰击沉索马里海盗船

北约组织1日说,丹麦海军“阿布萨隆”号驱逐舰在索马里附近印度洋海域击沉一条海盗母船,击沉前允许船上海盗转移至拖挂在母船后的一只较小船上返回索马里。北约眼下在索马里附近海域派遣有3艘军舰,另外2艘分别来自美国和英国。

### 哈马斯领导人与儿子“断亲”

正在以色列监狱中服刑的哈马斯高级领导人谢赫哈桑·优素福1日宣布与长子摩萨卜断绝父子关系。摩萨卜上周自称曾作为以色列情报机构线人在哈马斯内部“潜伏”10余年,帮助以方挫败多起袭击、抓捕包括父亲在内的多名哈马斯要人。摩萨卜2007年前往美国,即将出版题为《哈马斯之子》的回忆录。

### 乌干达泥石流约300人失踪

乌干达红十字会2日说,乌干达东部布杜达行政区当地时间1日晚发生的大规模泥石流已造成至少50人死亡,约300人失踪。 均据新华社电

**东方女子医院** 省、市医保定点医院 新农合定点医院

**河南首家专业女子医院** 女性就医首选

特色诊疗项目:妇科炎症、不孕不育、无痛人流、乳腺疾病、妇科肿瘤、整形美容、少女门诊

咨询热线: 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfhzq.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

2010男性泌尿生殖系统疾病 规范诊疗新标准

前列腺增生 第三代美国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术

前列腺炎 涡流磁透析治疗系统

生理功能障碍 男性Penis背神经高选择性阻滞术

生殖器官畸形 Vinci光波离子包皮整形术

生殖感染 Abc-基因阻断术

郑州博大泌尿外科医院 0371-653 99999